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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
trinta e um de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e vinte e nove 
minutos. Às dezoito horas e vinte e nove minutos do dia trinta e um de março do ano 
de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo pela 
plataforma virtual, presidida pelo Vereador Rafael Vieira Faria, vice-presidida pelo 
Vereador Matheus Utsch de Oliveira, tendo como Secretário Geral o Vereador Alex 
Fabiano Moreira e como Tesoureiro o Vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa. 
Realizada a primeira chamada estavam participando os vereadores: Cynthia Salomão 
Bastos Faria, Frederico Henrique Cota Alves, Gabriel Vinícius Silveira de Araújo, 
Gilmar dos Reis Santos, Guilherme de Lima Braga, João Luiz Martins, Márcio Pereira 
dos Santos, Salim Salema Pimenta e Warlen Alves da Silva. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 3ª Reunião Extraordinária, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 12 (doze) votos. O 
Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: O Vereador Frederico Henrique 
Cota Alves fez o seguinte pronunciamento: Quero ressaltar sobre a audiência pública 
que havíamos tido na assembleia. A respeito do autismo e seus desafios na educação. 
Quero agradecer a deputada Nayara Rocha pelo convite. E agradecer a todos 
envolvidos. Quero também expressar minha indignação a uma parte do parlamento 
jovem pois temos que estar revendo e saber qual a real essência do parlamento jovem 
para que não possa virar um ponto de militância ou de partido político, pois penso que 
o partido jovem tem um intuito de levar a informação política que conscientiza os 
jovens da importância da política e não visa de forma alguma conscientizar a partir do 
poder; peço ao presidente que dê uma atenção e aos vereadores que participem. 
Quero agradecer a gestão por estar fazendo um trabalho tão maravilhoso como está 
sendo feito na saúde. Em sua palavra livre, o Vereador Márcio Pereira dos Santos 
disse: Quero estar cobrando novamente a Copasa com a falta de água. Tenho recebido 
reclamações a respeito do PA Central, com a falta de comunicação com os pacientes 
vamos ter um olhar mais humano. O Vereador João Luiz Martins fez o comunicado da 
sua renúncia ao cargo de vereador. Explanou que todos já conhecem sua trajetória, a 
qual é pautada pelo compromisso com o bem coletivo e, em especial com a população 
de Fidalgo e Quinta do Sumidouro, lugares onde foi criado e leva no coração. Disse que 
na cidade de Pedro Leopoldo construiu sua família e criou raízes. Que ao se candidatar 
teve um desejo sincero de retribuir tudo o que essas pessoas um dia fizeram por ele 
com trabalho honestidade e transparência. Explicou que por questão de ordem pessoal 
que exigiu sua atenção integral, não estava conseguindo se dedicar ao cargo com a 
presença e a intensidade justas para honrar cada voto de confiança que recebeu, o que 
não seria correto com seus princípios. Agradeceu a todos que estiveram com ele nessa 
caminhada, acreditando no seu propósito, sonhando por um futuro melhor. Agradeceu 
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ao prefeito Emiliano Braga, ao vice-prefeito Leonardo Ribeiro, aos amigos vereadores, 
secretários, servidores e a todos os colegas do Legislativo, pelo respeito, parceria e 
convivência durante esse período. Comentou que estava saindo de cabeça erguida com 
a consciência de que deu o seu melhor, dentro das possibilidades que foram 
concedidas. Que continuará presente como cidadão e como um alguém que se importa 
profundamente com o bem-estar da população de Pedro Leopoldo, com gratidão e 
respeito. O Vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo informou sobre a inauguração 
da operação Caça Fantasmas. Que tem acompanhado várias linhas e horários que têm 
sumido do itinerário da região de Pedro Leopoldo. Deixou o seu mandato a disposição 
para as reivindicações quando não forem cumpridos os horários designados para 
poderem tomar as devidas providências junto a Segurança Pública. Dessa forma, 
poderão notificar a empresa para que a população tenha o melhor serviço prestado no 
transporte público. E pediu uma atenção a respeito do salário que não está sendo pago 
devidamente às professoras que exercem duas funções dentro de sala de aula. Ordem 
do Dia – Apresentações – Foram apresentados e encaminhados para a análise da 
Assessoria Jurídica e das comissões competentes: PROJETO DE LEI Nº 32/2025 – Altera 
a Lei nº3.641, de 27 de dezembro de 2021, a qual autoriza a concessão de subsídio 
tarifário temporário ao Serviço de Transporte Público Coletivo Urbano do Município de 
Pedro Leopoldo e dá outras providências. De autoria do prefeito; PROJETO DE LEI Nº 
33/2025 - Cria a Feira Livre e Itinerante Circuito Sumidouro de Fidalgo e Quinta do 
Sumidouro, no Município de Pedro Leopoldo/MG e dá outras providências. De autoria 
da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2025 - 
Concede Título de Cidadania Honorária à Nayara Rocha Perdigão Lara. De autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves. Apreciação dos Requerimentos apresentados 
pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos 
órgãos competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 36/2025 – Requer 
informações sobre a quantidade de árvores atualmente existentes no Horto Municipal, 
neste município. De autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira REQUERIMENTO 
Nº 37/2025 – Requer informações detalhadas sobre o andamento e liberação relativos 

aos loteamentos São Pedro e Portal das Acácias 2, neste município. De autoria do 
vereador Matheus Utsch de Oliveira. REQUERIMENTO Nº 38/2025 – Requer 
informações acerca da elaboração do Plano Municipal de Mobilidade Urbana, bem 
como será efetivada a participação popular na concepção do mesmo, conforme a Lei nº 
12.587 (3 de janeiro de 2012). De autoria do vereador Gabriel Vinícius Silveira de 
Araújo. REQUERIMENTO Nº 39/2025 - Requer Informações acerca da Escola da Quinta 
do Sumidouro, localizada neste município, conforme descrito na justificativa. De 
autoria do vereador João Luiz Martins. REQUERIMENTO Nº 40/2025 – Requer 
Informações acerca dos materiais escolares estocados no almoxarifado municipal, bem 
como sobre a existência de outros estoques de materiais. Gostaria de saber se a 
Prefeitura Municipal, sob a gestão de Vossa Excelência, tinha conhecimento dos 
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materiais escolares estocados no almoxarifado municipal, bem como, se havia ciência 
sobre a quantidade, o tipo e o estado de conservação desses materiais. Ademais, 
solicito a Vossa Excelência que sejam fornecidas informações detalhadas sobre: A 
relação completa dos materiais escolares atualmente estocados no almoxarifado 
municipal; A existência de outros estoques de materiais, sejam eles escolares ou de 
outra natureza, sob a guarda da Prefeitura; A data de aquisição e o prazo de validade 
(quando aplicável) dos referidos materiais; A destinação prevista para tais itens, bem 
como os critérios utilizados para sua distribuição ou utilização;  A existência de 
controles de estoque, inventários atualizados e relatórios de gestão que comprovem a 
regularidade da administração desses recursos. Por fim, peço a Vossa Excelência que 
informe se há mecanismos de fiscalização para verificar a adequação e a necessidade 
dos estoques, bem como se há indícios de desperdício, má gestão ou irregularidades no 
manejo desses materiais. De autoria do vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – 
Gael; REQUERIMENTO Nº 41/2025 - Requer fundamento no direito constitucional de 
acesso à informação, que seja disponibilizado informações sobre o andamento da 
implantação do projeto federal “Minha Casa Minha Vida”. De autoria do vereador 
Márcio Pereira dos Santos. REQUERIMENTO Nº 42/2025 - Requer fundamento no 
direito constitucional de acesso à informação, que seja apresentado o plano de saúde e 
procedimento de atendimento à população da Lagoa de Santo Antônio através de UBS 
(Unidade Básica de Saúde), tendo em vista a recente alteração de procedimento no 
atendimento na área da saúde no Pronto Atendimento e UBS da Lagoa de Santo 
Antônio. De autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos. Apreciação das Indicações 
apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 
300/2025 - Indica determinar ao setor competente o recapeamento da Rua Zico 
Barbosa situada no bairro Teothônio Batista de Freitas, Pedro Leopoldo/MG. De autoria 
do vereador Rafael Vieira Faria – Rafa. INDICAÇÃO Nº 301/2025 – Indica determinar ao 
setor competente a construção de uma passarela na lateral da Ponte Cachoeira Grande 
situada entre a rua São Paulo e a Praça Dr. Senra no bairro Cachoeira Grande, neste 
município. De autoria do vereador Rafael Vieira Faria. INDICAÇÃO Nº 302/2025 – Indica 
determinar ao setor competente a reforma da Posto de Saúde da Família situado na 
Rua Comendador Antônio Alves Nº 2.196 no Bairro Santo Antônio, neste município. De 
autoria do vereador Rafael Vieira Faria – Rafa. INDICAÇÃO Nº 303/2025 – Indicamos 
determinar ao setor competente a criação de área de embarque e desembarque na 
CEMAI Vovó Elza, neste município. De autoria dos vereadores Rafael Vieira Faria – Rafa, 
Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau. INDICAÇÃO Nº 304/2025 – Indica 
determinar ao setor competente o fornecimento de repelente nas creches para 
minimizar a contaminação por arboviroses, neste município. De autoria do vereador 
Rafael Vieira Faria – Rafa. INDICAÇÃO Nº 305/2025 - Indica determinar ao setor 
competente a manutenção corretiva do Centro Poliesportivo de Pedro Leopoldo 
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(CEPPEL): serviços de capina, pintura e cercamento do campo com alambrado. De 
autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau. INDICAÇÃO Nº 
306/2025 - Indica determinar ao setor competente a construção do Núcleo de Atenção 
e Castração de Animais (Naca), priorizando atendimentos de prevenção, castração e 
controle da Leishmaniose, neste município. De autoria do vereador Frederico Henrique 
Cota Alves – Fred Piau. INDICAÇÃO Nº 307/2025 - Indica determinar ao setor 
competente a construção de um Hospital Veterinário no município de Pedro Leopoldo. 
De autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau. INDICAÇÃO Nº 
308/2025- Indica determinar ao setor competente, instalação de câmeras de 
monitoramento (Olho Vivo) no bairro Portal das Acácias, neste município. De autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau. INDICAÇÃO Nº 309/2025 – Indica 
solicitar ao setor competente a instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na 
Avenida Camilo Alves, próximo ao número 1.277 no bairro Felipe Cláudio de Sales, 
neste município. De autoria do vereador Guilherme de Lima Braga – Guilherme do 
Doce. INDICAÇÃO Nº 310/2025 – Indica determinar ao setor competente verificar a 
possibilidade da Farmácia do Pronto Atendimento da Lagoa, funcionar também aos 
finais de semana (sábados, domingos e feriados), no mesmo horário de funcionamento 
do Pronto Atendimento. De autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos – Marcinho 
da Lua. INDICAÇÃO Nº 311/2025 – Indica determinar ao setor competente determinar 
ao setor competente a implantação da rede pluvial na rua José Hilário Rodrigues, 
localizada no bairro São José, neste Município. De autoria do vereador Guilherme de 
Lima Braga - Guilherme do Doce. INDICAÇÃO Nº 312/2025 – Indica determinar ao setor 
competente a reforma em todo o complexo do CEMAI do bairro Teothônio Batista de 
Freitas, neste município. De autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos – Marcinho 
da Lua. INDICAÇÃO Nº 313/2025 – Indica conceder Moção de Parabéns ao River Plate 
Futebol Clube, por vencer a Copa Noturna Temporada 2025, realizada neste município. 
De autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da Lua. INDICAÇÃO Nº 
314/2025 – Indica determinar ao setor competente a instalação de aparelho de ar-
condicionado nas salas de aulas dos CEMAIS e Pré-Escolas, neste Município. De autoria 
do vereador Guilherme de Lima Braga – Guilherme do Doce. INDICAÇÃO Nº 315/2025 
– Indica determinar ao setor competente a instalação de um redutor de velocidade na 
Avenida Carmelinda Pereira Costa, em frente ao 85, Bairro Teotônio Batista de Freitas, 
neste município. De autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da Lua. 
INDICAÇÃO Nº 316/2025 – Indica determinar ao setor competente a criação de Feira 
de Artesanatos e comidas típicas com a participação de músicos da região, em 
domingos alternados, Centro de Artes e Esportes Unificados (CEU), localizado no bairro 
Hibiscos, neste Município. De autoria do vereador Guilherme de Lima Braga – 
Guilherme do Doce. INDICAÇÃO Nº 317/2025 – Indica determinar ao setor competente 
a instalação de uma placa “PROIBIDO JOGAR LIXO” na rua Rivadavia, próximo ao 
número 818 no bairro Santa Rita, neste Município. De autoria do vereador Guilherme 
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de Lima Braga – Guilherme do Doce. INDICAÇÃO Nº 318/2025 – Indica determinar ao 
setor competente a aquisição de novos aparelhos telefônicos corporativos para a 
Unidade Básica de Saúde do bairro Teotônio Batista de Freitas, neste município. De 
autoria do vereador Márcio Pereira dos Santos – Marcinho da Lua. INDICAÇÃO Nº 
319/2025 - Indica a reativação do Conselho Municipal da Juventude - CMJ no nosso 
município, com ampla representação jovem da sociedade civil, bem como que o 
mesmo tenha caráter deliberativo e propositivo. De autoria do vereador Gabriel 
Vinícius Silveira de Araújo – Gael Silveira. INDICAÇÃO Nº 320/2025 - Indica que 
determine ao órgão responsável que sejam realizadas fiscalizações para averiguar se as 
emissões de gases poluentes estão em conformidade com as normas e legislações 
vigentes, relativas ao Meio Ambiente e Saúde, nas empresas cimenteiras e de queima 
de resíduos sólidos. Além disso, indico a instalação de sistemas de controle de 
poluentes para dirimir tal emissão na atmosfera, de forma urgente. De autoria do 
vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael Silveira. INDICAÇÃO Nº 321/2025 - 
Indica que sejam priorizados recursos para a contratação de um Diagnóstico Sócio 
territorial pela Secretaria de Desenvolvimento Social, visando identificar as reais 
necessidades do nosso município frente a ações da Assistência Social. De autoria do 
vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael Silveira. INDICAÇÃO Nº 322/2025 - 
Indica determinar aos órgãos competentes a instalação de redutores de velocidade em 
na Av. Camilo Alves da Silva, no Bairro Novo Campinho, em dois pontos: o primeiro na 
altura do número 2895, próximo a entrada para a Rua João Evangelista Serafim, e o 
segundo na altura do ponto de ônibus, nas proximidades do número 2695. De autoria 
do vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo – Gael Silveira. INDICAÇÃO Nº 323/2025 
- Indica determinar ao setor competente providenciar alteração do sentido da 
Rua Antônio Cardoso Rodrigues, passando de mão única, para mão dupla, no centro de 
Pedro Leopoldo. De autoria do vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa – Ratinho. 
INDICAÇÃO Nº 324/2025 - Indica determinar ao setor competente providenciar que 
seja feito a remarcação do estacionamento da rodoviária, no centro, em Pedro 
Leopoldo. De autoria do vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa – Ratinho. INDICAÇÃO 
Nº 325/2025 - Indica determinar ao setor competente providenciar o cultivo de hortas 
suspensas nas Escolas Municipais em Pedro Leopoldo, neste município. De autoria do 
vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa – Ratinho. INDICAÇÃO Nº 326/2025 - Indica 
construir uma pista de caminhada, passarela ou uma ciclovia, ligando o Memorial Chico 
Xavier à Praça Dr. Senra, com infraestrutura de quiosques, bancos ao longo do percurso 
e até mesmo construir um mirante com vista para a Cachoeira das Três Moças, em 
Pedro Leopoldo, neste município. De autoria do vereador Wilson Carlos Matoso 
Barbosa – Ratinho. INDICAÇÃO Nº 327/2025 - Indica determinar ao setor competente, 
que solicite à COPASA (Companhia de Saneamento de MG), a manutenção em um 
vazamento de água, localizado à Rua Senador Melo Viana, próximo ao nº 170, no 
Centro, Pedro Leopoldo. De autoria do vereador Wilson Carlos Matoso Barbosa – 
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Ratinho. INDICAÇÃO Nº 328/2025 - Indica conceder Moção de Parabéns pelos 30 anos 
da Paróquia Santo Antônio, localizada no distrito de Lagoa de Santo Antônio, nesse 
Município. De autoria do vereador Salim Salema Pimenta. INDICAÇÃO Nº 329/2025 - 
Indica instalar uma tenda no espaço onde está a estátua do Chico Xavier, bem como 
fazer um jardim no entorno para que pessoas possam tirar fotos. De autoria do 
vereador Salim Salema Pimenta. INDICAÇÃO Nº 330/2025 - Indica instalar um redutor 
de velocidade na Rua Dama da Noite próximo ao nº 43, no Bairro Morada dos Hibiscos, 
neste município. De autoria do vereador Salim Salema Pimenta. INDICAÇÃO Nº 
331/2025 - Indica determinar ao setor competente tomar medidas cabíveis, para 
providenciar a instalação de um toldo na saída da Escola Municipal Tia Bendoca, 
localizada na Rua Espírito Santo, nº 790, distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste 
município. De autoria do vereador Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status. INDICAÇÃO 
Nº 332/2025 - Indica determinar ao setor competente que seja feito um estudo no solo 
na Rua Aurélia Ribeiro, próximo ao número 410 no bairro Saquarema, neste município. 
De autoria do vereador Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status. INDICAÇÃO Nº 
333/2025 - Indica determinar ao setor competente um estudo para tampar a fossa 
séptica na Rua Joaquim Batista de Azevedo, nas proximidades do número 624, no 
distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste município. De autoria do vereador Gilmar dos 
Reis Santos – Gil dos Status. INDICAÇÃO Nº 334/2025 – Indica determinar ao setor 
competente solicitar a limpeza da Praça e uma academia ao ar livre localizada na Rua 
José Quintiliano Costa, no Bairro Dom Camilo II, neste município. De autoria do 
vereador Gilmar dos Reis Santos – Gil dos Status. INDICAÇÃO Nº 335/2025 - Indica 
determinar ao setor competente solicitar junta a Secretaria Municipal de Obras, visita e 
um estudo para solucionar a erosão no beco sob a escada que fica na parte de trás da 
Escola Municipal Isabel Gomes na Av. Vereador Magno Claret Vieira no Bairro Dom 
Camilo, neste município. De autoria do vereador Gilmar dos Reis Santos – Gil dos 
Status. INDICAÇÃO Nº 336/2025 – Indica verificar junto ao departamento competente 
a possibilidade de construção de uma praça, com área de lazer para crianças e 
academia ao ar livre no canteiro central da Rua Lourival Maria da Conceição - Bairro 
Felipe Cláudio de Sales, neste município. De autoria do vereador Warlen Alves da Silva. 
INDICAÇÃO Nº 337/2025 - Indica determinar ao setor competente providenciar serviço 
de reparo de erosão na Rua Pedro Antônio Pereira, centro, neste Município. De autoria 
do vereador Warlen Alves da Silva. INDICAÇÃO Nº 338/2025 - Indica solicitar ao setor 
competente providenciar a troca da grade do bueiro na Rua Nossa Senhora das Graças, 
próximo ao número 314, centro, neste município. De autoria do vereador Warlen Alves 
da Silva. INDICAÇÃO Nº 339/2025 - Indica determinar ao setor competente realizar a 
ampliação da rede de drenagem de água pluvial na rua Otávio Gouvêia, próximo ao 
número 170 no Bairro Santo Antônio, neste município. De autoria do vereador Warlen 
Alves da Silva. INDICAÇÃO Nº 340/2025 - Indica determinar ao setor competente para 
que providencie o recapeamento asfáltico em toda extensão das ruas Fidalgo e Dr. 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 
NOVO TEMPO, NOVAS IDEIAS! 

104 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

Louis Ensch, centro, neste município. De autoria do vereador Warlen Alves da Silva. 
INDICAÇÃO Nº 341/2025 - Indica determinar ao setor competente, providenciar o 
serviço de patrolamento com bica corrida e o escoamento nas seguintes ruas: 
Guilhermina Antunes, Maria Rodrigues, Ênio Pereira, Edina Pereira (Eloina Pereira), 
Noraldino Almeida, Fabio Marques Pereira, Rua do Rosário, Estrada do Jaque (saída 
para Lapinha), José Pereira da Conceição (José Mineiro), no bairro Quinta do 
Sumidouro, neste município. Autoria Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. 
INDICAÇÃO Nº 342/2025 - Indica determinar ao setor competente, realizar a roçada, 
capina, limpeza e retirada de entulhos nas seguintes ruas: Agenor do Pio, Alice dos 
Anjos, Altino Leles Tavares, Antônio Rodrigues (Beco de Servidão),  Estrada do 
Jaque(sentido Lapinha), Rua da Mangueira,  Divino Espírito Santo, Emílio Gonçalves, 
Fábio Marques Pereira, Praça Fernão Dias, Rua Fernão Dias,  Floresta, Herculano Soares 
Oliveira, João Teodoro, Joaquim Marcelino Filho, José Ambrósio, José Martins Sobrinho, 
José Pereira da Conceição (José Mineiro), Nossa Senhora das Dores, Nossa Senhora do 
Rosário, Olhos D`água, Matoso, Antônio Antunes Corrêa,  Rio das Velhas, Vargem do 
Moreira, Maria Pereira Rodrigues (Maria Rodrigues), Ênio Pereira, Guilhermina 
Antunes, Marcelino Pereira, José Pereira Antunes, Nossa Senhora da Piedade, Edina 
Pereira (Eloína Pereira), Antônio Ladislau Costa, Noraldino Almeida, Rua do Rosário, 
Fábio Marques Pereira, Nossa senhora da Piedade, em  Quinta do Sumidouro. De 
autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 343/2025 - Indica 
que seja realizado o patrolamento e capina na Rua Jacarandá, localizada no distrito de 
Fidalgo, neste município, visando melhorar as condições de tráfego e acessibilidade 
para os moradores da região. De autoria do vereador João Luiz Martins – Joãozinho. 
INDICAÇÃO Nº 344/2025 – Indica determinar ao setor competente, a substituição das 
cadeiras de ferro dos acompanhantes dos Prontos Atendimentos PA Central e PA da 
Lagoa e do Hospital Municipal Francisco Gonçalves por cadeiras almofadadas ou 
poltronas reclináveis, além da manutenção e reparo das unidades que estão 
danificadas. De autoria do vereador Cynthia Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 
345/2025 - Indica determinar ao setor competente, providenciar o serviço de 
patrolamento com bica corrida e o escoamento nas seguintes ruas: Beco Militão, 
Antônio João (continuação), Santa Luzia esquina com Fernão Dias, Rui Barbosa 
(continuação), João Militão, Joaquim Marcelino Filho (antiga rua da Ribeira), Raimundo 
Rafael dos Anjos (Cerrado), Jair Martins, Estrada do Bebedouro, no distrito de Fidalgo, 
neste município. De autoria do vereador Cynthia Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 
346/2025 - Indica determinar ao setor competente, realizar a roçada, capina, limpeza e 
retirada de entulhos nas seguintes ruas: Palestina, Beco Militão, Goiás, Sergipe, Marina 
Geralda Toledo, Uberlândia, São Paulo, Brasília, Belo Horizonte, São Vicente, Urbano 
Pereira da Conceição, Amaro Pereira da Conceição, Adalto Parreira de Morais, São José, 
Nossa Senhora da Conceição, Independente, Rui Barbosa, Santa Luzia, Roberto 
Belisário, Manoel Rodrigues, Pacífico Rodrigues, Antônio João, Antão, Tranquilino de 
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Bastos, Fernão Dias, Palmeiras, Joaquim Marcelino Filho (Ribeira até Cedro), Raimundo 
Rafael dos Anjos, Amapá, Martins, Paraná, Salvador, Herculano Soares de Oliveira 
(Fidalgo), João Gonçalves, Evangelista, Pedro Cândido, São Benedito, Jair Martins, Olhos 
D´Água, distrito de Fidalgo,  neste Município. De autoria do vereador Cynthia Salomão 
Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 347/2025 - Indica a elaboração de um plano estratégico 
para atrair empresas e gerar empregos no distrito de Fidalgo, neste município, com 
foco em: Incentivos fiscais para novos empreendimentos; Parcerias com o setor privado 
para capacitação profissional; Infraestrutura básica (ex.: acesso à energia e transporte). 
De autoria do vereador João Luiz Martins – Joãozinho. INDICAÇÃO Nº 348/2025 - Indica 
a necessidade de alteração no futuro aditivo municipal do contrato de concessão com a 
COPASA, visando incluir cláusulas que estabeleçam penalizações pelo não cumprimento 
dos serviços previstos no contrato. De autoria do vereador Alex Fabiano Moreira – Alex 
da Farmácia. INDICAÇÃO Nº 349/2025 - Indica determinar ao setor responsável, que 
seja realizada uma fiscalização, manutenção e, caso não existam, a devida sinalização 
de vagas exclusivas para idosos e cadeirantes em todos os locais públicos do município. 
De autoria do vereador Alex Fabiano Moreira – Alex da Farmácia. INDICAÇÃO Nº 
350/2025 – Indica conceder Moção de Parabéns para o Senhor Deraldo Calixto 
Rodrigues conhecido como (Dezinho do churrasco), em reconhecimento aos seus mais 
de 15 anos de dedicação como empresário e ao seu incansável compromisso com o 
desenvolvimento social de nossa comunidade. De autoria do vereador Alex Fabiano 
Moreira – Alex da Farmácia. INDICAÇÃO Nº 351/2025 – Indica a necessidade da 
continuação e ampliação do posto de saúde da Magalhães, visando melhorar o 
atendimento à população local, garantindo um serviço de saúde de qualidade e 
acessível para todos os cidadãos da região, neste município. De autoria do vereador 
Alex Fabiano Moreira – Alex da Farmácia. INDICAÇÃO Nº 352/2025 – Indica a 
instalação de Parquinho infantil na Escola Municipal Dona Nhazinha Carvalho, Francisco 
de Paula Moreira, Nº 481, neste município. De autoria do vereador: Alex Fabiano 
Moreira – Alex da Farmácia. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações 
da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o Vereador Gabriel Vinícius Silveira 
de Araújo. Foi realizado o sorteio do relator para exarar o parecer aos projetos, o 
vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo. Realizada a segunda chamada, estavam 
participando todos os vereadores pela plataforma virtual. Foi observado um minuto de 
silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de Maria Batista e 
Juvenal Bastos da Costa, de autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; 
Antônio Pedro Paulo, de autoria de todos os Vereadores da Casa; Zilda Rosa de Jesus, 
de autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga; Marieta Ferreira do Nascimento, de 
autoria dos Vereadores Guilherme de Lima Braga e Rafael Vieira Faria; e Levy Frederico 
Bastos, de autoria de todos os Vereadores da Casa. Às dezenove horas e cinquenta e 
quatro minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 
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declarou encerrada a presente reunião. Alex Fabiano Moreira - Secretário Geral - 
lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo 
Presidente da Câmara Municipal assinada.   

 

 

 

                                               Presidente Rafael Vieira Faria 
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